

Сам не понимаю, что такого я увидел в этой Ирке! Девушка, как девушка, коих много в двадцатилетнем возрасте. Молодая, красивая, стройная, но опять же, таких у меня много было и сейчас есть. В моём возрасте уже давно пора было жениться, детьми обзавестись, но как то не сложилось. Ну как не сложилось, просто не хочу себя обременять, хватает своего дела. А бабы... , ну что бабы, куда они денутся. Пол года потрахаешь одну, вкус заканчивается, как у жвачки, меняешь на другую. Копейка вроде есть, на нормальную жизнь хватает, на девок тоже.

Вообще пол года с одной трахаться, это ей надо ещё постараться, чтобы столько продержаться, обычно от месяца до трёх, а пол года, это высший пилотаж.

Наверно это сказывается то, что росли мы с младшим братом в семье, где мать меняла мужиков, как перчатки. Братишко от одного мужика, я от другого, отцы у нас разные.

Я родился от мужчины, за которого мать вышла замуж. Мне пять лет было, когда отец умер, а через полтора года у меня уже был младший брат Серёга.

В середине девяностых мы переехали в Россию из одной бывшей советской республики. Мать купила девушку в пятиэтажной хрущёбе на втором этаже и мы с братишкой ютились в одной маленькой комнате. Мать, хоть и водила к себе мужиков, но старалась, чтобы мы их поменьше видели. Выпивала она, конечно, но опять же, не каждый день и не до потери пульса. Но тянула нас, хотя и особо не баловала. Когда я пытался начать курить, поговорила со мной, на первый раз, а во второй раз, когда поймала меня с запахом табака, накормила сигаретами, насилино заставив их жрать. С тех пор, с табаком я не дружу, а к алкоголю отношусь ровно. Могу выпить, но без продолжений, вот не тянет меня бухать, может поэтому с собственным делом у меня всё так нормально получилось и получается. Ведь многие начинают свой бизнес и только чуть чуть начнёт получаться, бухать начинают и всё идёт прахом.

Когда я школу закончил, то поступил на заочный, потом год в армии, а после армейки, продолжил учиться и стал своим бизнесом заниматься. Потихоньку дело пошло в гору. Я купил себе девушку в панельной девятиэтажке и стал жить отдельно, помогая матери и братишке с финансами.

Серёга, закончив школу, поступил в институт на очное обучение, потом, уже закончив четвёртый курс, его отправили в армию. Вернувшись, он доучился, получил диплом и уехал в другой регион, решив строить свою жизнь самостоятельно, без моей помощи. Ведь помогал ему в основном я, мать со своими амурными делами так и не успокоилась. Да и увидев, что у меня всё в порядке, просто перекинула Серёгу на меня.

Серёга, когда учиться в институте начал, ко мне жить переехал, не нравилось ему жизнь матери. А потом, попросил меня снять ему комнату отдельно. Я выделил ему средства на съем жилья и он стал жить отдельно. А когда с армии пришёл, то опять жил у меня, наблюдая за моими перипетиями с дамским полом. С одной из моих бывших даже амурными делами занимался. Но недолго, она его сама послала, через пару месяцев, а потом он уехал.

Женился там, год назад. Мы с ним изредка общались, по телефону, но на свадьбу к нему я не ездил, по телефону поздравил, а мать летала, я её проспонсировал. Подарки им купила, денег в конверт, всё, как полагается. Потом мне фотки показывала. Ничего такая бабёнка, жена

брательника, ладная, судя по фоткам.

Потом мы с ним пару раз ешё по телефону пообщались и он опять исчез.

А тут как то звонит, просит встретить его. Приехал он на поезде и не один, с женой Иркой. На вокзале, когда я его встретил, попросил пожить у меня какое то время, пока с финансами не уладится. Что то не получилось у него на новом месте.

Я предложил ему у меня поработать, но Серёга отказался, ну дело его. В общем поселились они у меня. Серёга несколько дней работу искал, потом вроде устроился куда то. Два дня работал, два дня отдыхал. Мастером смены, в какой то частный мебельный цех.

Ирка дома сидела, убиралась, жрачку готовила, машинкой стиральной заведовала. Мне тоже что то стирала и гладила, после стирки. Мне конечно уже не в кайф, такое положение дел.

Хоть и родня, но всё таки нарушают моё привычное бытие. К матери он не хотел идти жить.

Когда Серёга нашёл работу, я устроил посиделки, мать пригласили, с её новым хахалем, я тоже с очередной мадам был. Посидели, погудели, Ирка немного о себе рассказала, что приехала в город на заработки из сельской местности, там с Серёгой познакомилась. У неё тоже только мать, отец бросил. Есть ешё младший брат, которому четыре года. Но он сводный, по матери, ну прям как у нас с Сергеем. Мать у неё живет с новым мужем неофициально, но живут. Он побухивает, периодически, но в селе это в порядке вещей.

Ирка учится заочно, на экономиста, собирается переводится в институт в нашем городе, чтобы не мотаться туда на сессии. Девушка, как девушка, каких миллионы, но почему то яйца у меня на неё зазвенели. Прям заломило их, от желания стравить в жену брательника давление.

Не знаю от чего, телку свою трахаю, а представляю Ирку, вот такая фигня получилась.

Сижу утром на кухне, завтракаю, решив на фирму немного позже приехать. Тёлку свою, ночью на такси домой отправил, четвёртый месяц с ней, надоедать начала, да и мысли уже начали на Ирку переключаться. Мысли гаденькие, насчёт неё, в голове вертятся, но кто из нас не без греха?

Сижу, значит, завтракаю, тут Ирка из комнаты в ванную прошмыгнула, в халатике. Серёга на работу уже ушёл, он на смену рано уходит.

Потом вышла она из ванной, лицо заспанное, не накрашенное, но это её совершенно не портило. Красивая девка, ничего не скажешь.

Смотрю, подол халатика у неё в трусики заправлен, наверно душ принимала, трусы одевала после того, как халат надела и не заметила. Трусишки розовенькие, узенькие, лобок еле прикрывают.

Я ей говорю — Привет Ир, красивая ты девушка! —

— Привет! Спасибо. — улыбнулась она мне — Какая красивая, не накрашенная даже. —

— Да нормально всё у тебя, розовый цвет тебе к лицу — заржал я.

Она удивлённо посмотрела на меня, потом вниз посмотрела, увидела свою оплошность, быстро поправила полу халата — Блин, засветилась —

— Да ладно тебе, подумаешь, показала краешек трусиков. На пляже в купальнике же ходишь, ничего такого. Но красиво было — одобрительно кивнул я головой — Одобряю вкус брательника. Невесть кого неплохую выбрал —

— Как это, невесть кого? — удивилась она.

— Так говорят про невесток. Название невестка пошло от этого. Считалось, что приводили невесть кого, неизвестную, то есть, и называли её невесть кто. А когда она рожала, то уже

считалась своей. С тех пор пошло название невестка. Так в народе про название невестка говорят. — пояснил я.

Ирка задумчиво выслушала меня — С одной стороны вроде бы верно, ведь неизвестно, что за женщину в дом приводит мужчина — вздохнула она.

— Ну да, но внешне ты классно выглядишь. Попка, грудь, фигура на уровне и красивая ты —

— Спасибо — улыбнулась она — Какая там грудь. Серёжа их прыщиками называет.

Маленькая она у меня — смущённо сказала Ирка.

— Уж поверь мне, у тебя всё отлично с титьками — усмехнулся я.

— А почему ты не женишься? — вдруг спросила Ирка.

— Не тянет пока, на семейную жизнь. Наверно надо такую, как ты найти — сделал я ей комплимент.

— Так у тебя девушка красивая, молодая и стройная! — удивилась она.

— Тут же не только в этом дело — уклончиво сказал я — Секс ведь не основное в совместной жизни. Нужно, чтобы интересно вместе не только в постели —

— А тебе значит с ней интересно только в постели? —

— Ну, как то так. И то уже не очень интересно —

— Уже приелась, что ли? — удивилась она — А сколько ты уже с ней? —

— Хорошо сказала. Слово уже о многом говорит. — усмехнулся я — Уже три месяца с ней —

— И уже надоела? — удивлённо сказала Ирка.

— А ты ещё не надоела Серёге, что ли? — посмотрел я на неё.

— Нууу, не знаю — протянула она — Думаю, что нет — — А почему ты так думаешь? — поинтересовался я.

— Ну, нам интересно вместе — пожала она плечами.

— А в коечке ему с тобой всё ещё так же интересно, как раньше или уже остывать начал? — Ирка задумалась, присев на стул — Да вроде, как и раньше всё, правда хотелось бы побольше с ним быть —

— В каком плане побольше с ним быть? —

— Во всех — засмеялась она —

— Что не хватет? Помочь? — подмигнул я ей.

Ирка уставилась на меня, удивлёнными, зелёными глазищами — Как это, помочь? В каком смысле? —

— А в каком бы ты хотела? — усмехнулся я.

— Ты нам и так помогаешь. Спасибо. Серёжа сказал, что ты нам денег дал, на первое время, пока он зарплату не получит —

— Это я ему дал, ты же пока невесть кто — засмеялся я.

— Ну да — вздохнула она — Для тебя и вашей мамы, так и есть —

— А для него, типа, ты открытый лист? — усмехнулся я, сделав глоток кофе.

— Ну он то меня знает больше и лучше вас —

— Думаешь, если голой тебя видел и спит с тобой, то знает больше? — усмехнулся я — А вот ты про него что знаешь? —

— Ну он мне нравится, а это главное. Ещё, что он институт закончил, хотел своё дело открыть, у нас там, но не получилось, прогорел — вздохнула Ирка.

— И это всё, что ты о нём знаешь? — усмехнулся я — Хотя, в принципе достаточно, ведь главное, что он тебя в постели удовлетворяет —

- Разве это главное? Мне он не по этому нравится — пожала она плечами.
- А почему он тебе нравится? Что в нём особенного для себя открыла? —
- Ну он хороший, образованный, красивый — пожала она плечами.
- В селе, где жила, с образованными и красивыми проблема была? — хмыкнул я — Интересно, чем ты его взяла? Наверно в коечке хороша? —
- Ирка посмотрела на меня своими глазищами — Не знаю, он у меня первый и единственный —
- То есть ты ему девочкой досталась? — удивился я — Молодец! —
- Не было достойного — усмехнулась она — Серёжа мне понравился, вот так всё и случилось у нас —
- То есть опыта в постели у тебя нет. Ну это дело наживное. Все когда то были девственницами, потом разрабатывали — засмеялся я.
- Взял и опошилил всё — обидчиво сказала Ирка.
- Я не опошилил, просто живу немного побольше тебя. Мужьям женщины приедаются, рано или поздно, а женщинам хочется секса всегда, что бы кто ни говорил. Вот ты же всегда хочешь? — поинтересовался я.
- Ну не прям, чтобы всё время — вздохнула она — Но хочется —
- А что делаешь, когда хочется, но мужа нет? —
- Она опять стрельнула в меня взглядом — А почему ты об этом спрашиваешь? —
- Вдруг помочь смогу — засмеялся я.
- В смысле? Чем помочь? — не поняла она.
- Ну Серёги не будет, тебе захочется, а я рядом окажусь — нагло ответил я.
- Она сидела и вытаращив глаза смотрела на меня, недоумённым взглядом — Ты мне Серёжу предлагаешь заменить? — наконец сказала она.
- Ну не совсем заменить, а временами, в его отсутствие — пристально на неё смотря, ответил я.
- Ты обалдел, что ли? Ты же его брат! А если я ему всё расскажу? —
- Расскажи — махнул я рукой — Заодно посмотрим, что и как будет —
- А ты оказывается очень циничный — сказала Ирка.
- А от тебя бы не убыло, если бы разок побывала со мной — смотря на неё, ответил я.
- Ну ты вообще. Я думала ты приличный, девушка у тебя есть, а тыы... — разочарованно сказала Ирка и поднялась, собираясь уйти.
- А я такой, какой есть. Если хочешь, могу Сергею сказать, чтобы к матери шёл жить. Поживёте у неё, там тоже есть свободная комната. Я ведь вас сюда не звал и он мальчик взрослый уже. Женился, пусть тянет свою ношу сам. Или пусть снимает себе жильё, мне по барабану. Я ему работу предложил у себя, он отказался, устроился в эту контору, где зарплату задерживают месяцами. Что он думает, что оттуда люди просто так бегут? Я прозондировал эту контору, о ней не очень лестно отзываются. И ты почему дома сидишь? Почему не работаешь? — спросил я.
- Сергей не хочет, чтобы я работала — тихо ответила Ирка, покусывая губу — А что, там, где Серёжа работает не платят? —
- Тебе ещё раз повторить? — усмехнулся я — Я бы даже не входил бы в тебя, так, поприжимался бы сзади, на попку тебе давление стравил и всё останется, как есть. Ты подумай, минут десять у тебя есть ещё. Я кофе ещё выпью и зайду к тебе, узнать, что и как —

— Угу, щас... — сказала Ирка и пошла в комнату.

— Либо сейчас, либо поедете жить в другое место — сказал я ей вслед.

Вообще, по своей квартире, я всегда ходил голышом, был ли я один или с какой нибудь тёлкой, всё равно ходил голым. А тут приехали, пришлось ходить либо в шортах, либо в халате, подаренным одной из бывших. Сейчас я был в халате, на голое тело.

Сделав себе ещё кофе, я выпил его и положив кружку в раковину, направился в комнату к Ирке.

Она лежала на застеленном диване, на животе, обняв двумя руками подушку, лёжа на ней щекой, лицом к стене. Подойдя к дивану, я присел и провел рукой по Иркиной ноге, под халатом, до попки. Она дернулась разок, но промолчала. Я стал гладить её по попке, просовывая пальцы между ног, сдвинув полоску трусиков в сторону, проводя пальцем по половым губкам.

Ирка слегка заёрзала попкой, думая, что так легко от меня отвертится.

— Ир, обещаю, что не войду в тебя, только поприжимаюсь и на попочку тебе кончу, и всё — зашептал я, лаская пальчиком её губки, водя им сверху вниз и обратно.

Она глубоко вздохнула, перестав ёрзать, её щёлочка увлажнилась и я просунул палец внутрь, потрахивая им Ирку. Она стала плотнее сжимать ножки, уткнувшись в подушку лицом.

Я вытащил палец, погладил её попку, распахнул свой халат, с торчащим колом членом, приподнял её халатик, закинув подол ей на спину, и лег сверху, просунув член Ирке между ножек, прям у дырочки и упираясь локтями в диван, гладил Иркины плечи. Она молча лежала, уткнувшись в подушку, иногда глубоко вдыхая и выдыхая.

Рукой сдвинув в бок полоску трусиков, я стал тереться членом по губкам дырочки — Немного раздвинь ножки — шепотом попросил я.

Она тихо вздохнула и слегка раздвинула ножки. Стало удобнее и я взял член в руку, опираясь только на один локоть, стал тереться головкой о дырочку, вводя в неё самый кончик. Это было очень возбуждающе и я, как никогда, быстро кончил. Кончал, подрачивая член. Сперма было просто немерянно и она текла ей на киску, не говоря уже о большом пятне на её розовых трусиках. Ирка тихо дышала, продолжая лежать и обнимать подушку.

Закончив, я поднялся, рукой провел ей между ног, размазывая там сперму, ещё раз засунул палец внутрь, несколько раз потрахал им Ирку — Ну вот и всё, а ты боялась — прошептал я, вытаскивая палец из пещерки и легонько шлёпнув ладошкой Ирку по попке, поднялся и ушёл в ванную. Там быстро ополоснулся, потом оделся и ушёл на работу.

Вечером я пришел очень поздно, не специально, просто реально было много дел. Серёга с женой наверно уже дрыхли, так как за дверью комнаты, где они жили, была тишина, а верхняя одежда и обувь были на месте.

Я потихоньку разделился, потом, надев халат, сходил в душ и тоже лёг спать.

Утром я опять завтракал в одиночестве. Брательник ушёл на работу, Ирка не появлялась, после вчерашнего. Но если гора не идёт к Магомету, заначит, что? Правильно, значит Магомет сам к ней придёт.

— Ир, я к тебе — открывая дверь в комнату, сказал я. Она аж вздрогнула, от моего голоса, лёжа под одеялом.

— Чего тебе? — тихо и недовольно, спросила она, повернув голову в бок.

— Хочу тебе на попочку кончить — нагло сказал я, проходя внутрь комнаты.

— Теперь, что, всё время так будешь делать? — тихо спросила она, не поворачивая головы.

— Нууу, либо съедете, когда нибудь, либо надоест — усмехнулся я, присаживаясь на диван и просовывая руку под одеяло. Нашупал там Иркино бедро и погладил его. Она была в трусиках.

— Пока не съедем, так и будешь сюда ходить? — недовольно спросила она. — Не знаю, если не надоест, то буду — просунув руку под её трусики, ответил я и стал водить пальчиком по половым губкам. Ирка даже ноги не сдвинула, только глубоко вздохнула.

— Встань раком — попросил я, убирая руку.

Ирка опять глубоко вздохнула и нехотя поднялась, посмотрела на меня мельком и встала на четвереньки.

Я стянул с неё беленькие трусики, на ляжки, распахнул свой халат и пристроившись к ней сзади, взял вруку член, стал водить головкой по пиздёнке. Попка у Ирки была гладенькая, лапать было приятно. На девушке был надет лифчик, который я просто сдвинул к шее, получив доступ к сиськам. Прижав член к Иркиной попке, я лапал её классную грудь. Она была небольшой, но очень классно умещалась в руках и была офигенной на ощупь.

Сегодня я уже немного ввел головку внутрь и было большое желание всадить до упора и просто оттрахать эту сучку по полной программе, но я сдержался и, как вчера, просто накончал ей на попку, спину и щёлочку, просто придерживая пальцем член, прижимая его между булками Иркиной попки. Остатки выдавил рукой, на половые губки её пещерки, которая тоже текла, не по детски, честно говоря.

Как и вчера, я несильно хлопнул Ирку по попке, потом погладил её — Классная у тебя попка — тихо сказал я и поднявшись, ушёл в ванную.

Пока я мылся, потом одевался, Ирка так из комнаты и не вышла. Но мне было всё равно, своё дело она сделала, мне было хорошо, но уже хотелось большего, ведь если так даёт, значит даст и по другому. Теперь куда денется!

Вечером я опять вернулся поздно, но Серёга ещё не спал, мы столкнулись с ним в коридоре, когда я пришел.

— Привет, как дела? — спросил он, протягивая мне руку.

— Нормально, сам как? — ответил я, пожимая его руку.

— Да нормально вроде — пожал он плечами — На работе говорят, что копейку задерживают, иногда надолго — вздохнул он.

— Так давай ко мне! — усмехнулся я.

— Не знаю, посмотрим. Поговорить с тобой хотел, ты как, не сильно устал? —

— Пошли на кухню — ответил я.

Мы зашли на кухню, присели, я выжидательно посмотрел на него.

— Тут такое дело — задумчиво сказал Сергей — Один парень предложил своё дело открыть. Мебель ручной работы делать и всякие раритетные антиквариаты в божеский вид приводить. У него часть оборудования уже есть и помещение есть. У его родителей за городом дача и там что то типа сарая. Мы сегодня там были, меряли этот сарайчик, в общем подходит, только теперь недостающее оборудование надо докупить и тачка нужна будет. Поможешь? — посмотрел он на меня.

— Бизнес-план есть? — поинтересовался я.

— Пока только в голове — усмехнулся Сергей.

— Переводи его на бумагу, я посмотрю. А вообще, сколько ты хочешь, какие планируешь вложения в этот бизнес? —

— Ну на тачку, если бэушную Газельку купить, то тысяч триста нужно и на оборудование ещё семьсот. На материалы лям, чтобы пару образцов сделать и уже их продать, и кредит начать отдавать, и новые материалы подкупать. В общем, два, два с половиной ляма нужно — вздохнул он.

— Немало! Я за эту хату столько выложил, в своё время — усмехнулся я — Правда деньги тогда дороже стоили. Ладно, я подумаю пару дней, а ты пока с этим парнем бизнес план сваргайте. Ты хоть и брат, но сумма чувствительная для меня. Если убедишь, я часть из оборота вытащу, часть кредитом в банке, под свою фирму возьму, чтобы не напряжно было. А Газельку я тебе выделяю, но за это будешь мне по кредиту процент выплачивать. Он там небольшой будет, но всё таки будет —

— Не вопрос — обрадовался Сергей — Завтра с утра пораньше к парню поеду и начнём верстать бизнес-план, за пару дней сделаем. Мы думали про банк, даже звонили в несколько, но там либо гарант нужен, либо такие проценты хотят, мама не горюй —

— Сколько хотят? — поинтересовался я.

— На сумму до трёх лямов, минимум двадцать девять процентов хотят — вздохнул братишка.

— А как ты хотел? Это бизнес! У них свой, у тебя свой. Хочешь зарабатывать на чужих деньгах бесплатно? — усмехнулся я.

— Слушай, но с трёх лямов, это почти девятьсот штук в год надо платить, если на пять лет брать, а если на меньший срок, то ещё больше платить. Мы не успеем за месяц сотню наскастри. Хорошо, если после второго месяца оборот пойдёт —

— Берёшь три ляма, пару сотен оставляешь, на оплату процентов, чтобы не париться и развиваешься. Так почти все начинают — усмехнулся я.

— Как узнают, что нет доходов и недвижимости, сразу идут на попятную, либо процент поднимают. Уже от пятидесяти годовых речь заводят и всё, что будет куплено, только через банк проводить. Всё будет собственностью банка, пока не выплатим какую то часть —

— Вот я так же начинал. Но ничего, выплыл — усмехнулся я — Ладно, дай мне пару дней, обмозгую, что к чему, а вы пока план подготовьте. Послезавтра вечером обсудим. Парень то твой надёжный? — поинтересовался я.

— Ты его знаешь, по крайней мере видел. Он мой однокурсник, бывший. Олег Покрышкин, может помнишь? —

— Не знаю, Фамилия знаменитая, а так не вспомню. Может когда увижу, то вспомню, а так нет, не помню — ответил я.

— Ладно братан, пойду я спать, сейчас Олегу звякну и спать, чтобы с утра пораньше начать с ним мутить —

— Давай, я тоже пойду, даже есть неохота, устал что то. Второй день суматоха. Вроде начальник, а устаю, как грузчик — усмехнулся я. И мы разошлись.

Утром, выйдя из ванной и убедившись по отсутствию обуви и одежды, что Сергея нет, я решил сделать наоборот, сначала зайти к Ирке, а уже потом позавтракать.

Открыв дверь в комнату и окончательно убедившись, что брата нет, увидев лежащую в гордом одиночестве, на диване Ирку, я сказал — Ирунчик, хочу тебе на попочку кончить — Она мельком посмотрела на меня, вздохнула и отвернула голову к стене.

— Давай раком — не церемонясь, сказал я, вставая коленом на диван. Ирка цикнула, вздохнула и встала на четвереньки. Я уже привычно стянул с неё трусики, сдвинул лифчик, распахнул свой халат, пристроился к её попке, прижав член телом между булок её попки и

пригнувшись стал мять её сиськи. Потом выпрямился, взял за бёдра и стал водить членом по её попочке. Рукой приставил головку к шоколадному глазику и поводил по нему. Член был каменный, но уже просто поводить по губкам и попке было мало. Я рукой стал возбуждать Ирку, массируя пальчиком клитор и просовывая палец в норку. Пещерка уже была мокрой от смазки, очень мокрой. Я провел головкой по промежности, приставил её к дырочке и слегка надавил, просунув головку внутрь. Ирка дернулась и повела попку в сторону. Член выскользнул из неё.

— Ты обещал, что не будешь в меня входить — прошептала она.

— Я же не вошел, просто кончик просунул и всё. Глубже не буду — сказал я и опять просунул головку внутрь и остановился, поглаживая Иркину попку, успокаивая, как кобылу. Потом стал большим пальцем гладить дырочку попки, слегка надавливая на неё, не вынимая член, но и не двигая глубже. Потом стал чуть потрахивать Ирку, несильно покачивая бёдрами, так, чтобы её вход скользил по уздечке. А потом стал тихонько вытаскивать головку и засовывать обратно. Сначала медленно это делал, чтобы дать ей привыкнуть, а потом постепенно ускорился, но глубже не входил, массировал только свою уздечку, её узеньким местом.

И тут я почувствовал, что она вздрогнула, потом ещё и ещё, и уткнувшись в подушку лицом, Ирка стала кончать, часто вздрагивая и от этого и массажа головки члена её дырочкой, я тоже стал кончать, не переставая входить и слегка вытаскивать головку, массируя уздечку и кончая внутрь. Так хотелось вдуть по самые яйца, но я сдерживался, время ещё не пришло.

Подождав, пока член не стал опадать, я вытащил его, привычно легонько хлопнул девушки по попке, погладил по бёдрам и талии, прижимая к члену и отпустил.

Выйдя из душа, пошёл завтракать, сделав себе пару бутеров и кофе.

Ирка вышла из комнаты, минут через десять. Прошмыгнула в ванную, долго там намывала свои чресла и вышла оттуда, когда я уже обувался, собираясь уйти на работу. Она хотела быстро пройти мимо, в комнату, но я схватил её за руку, притянул к себе — Ну ты что, девочка, не бойся меня, я ведь ласковый — прижимая Ирку к себе, прошептал я.

Она покорно и молча стояла, давая себя лапать и обнимать. Трусики под халатом не было. Я прислонил Ирку к входной двери и гладил по лицу, рассматривая её губки и носик. Она стояла, закрыв глаза и тихо дышала приоткрыв ротик, показывая белые зубки. И прям так захотелось, чтобы этот ротик обнял ствол моего члена влажными губками и поскользил по нему, прижимая язычок, что даже член опять стал напрягаться. Но я только поцеловал краешки губ Ирки и отпустил её. Она молча ушла в комнату, а я ушел на работу. Вернее уехал на неё, на своём джипарике.

Вечером я вернулся не сильно поздно, около десяти. Мог бы пораньше приехать, но назначил встречу одному инвестору. Тот предложил за услуги моей фирмы три ляма, не откажешь ведь, да и в кредит влезать, честно говоря, не очень хотелось, чтобы братишке помочь. В общем с инвестором порешали, встретившись в кабаке, заодно и поужинали. Договорились, что я ему вне очереди и очень быстро выполню поставку, а он мне завтра выдаст всю сумму наличкой. И никаких расписок, я его знаю, и он меня тоже, да и нафига мне проблемы в моём городе, репутация фирмы дороже стоит, тем более, что развиваюсь, заказы идут. Просто ему не хочется светиться, а мне то что, я налог плачу не со сделок, а раз в год, хотя оборот превышает допустимые нормы, но плевать. Пока всё ровно.

Серёга был уже дома, мы поздоровались — Ну что, нарисовали бизнес-план? — поинтересовался я.

— Завтра закончим. В общем, как я и предполагал, нужно два с половиной ляма. Если Газельку дашь, то на триста штук меньше — отрапортовал он.

— Дам Газель. Давно хочу себе новый фургончик купить, вместо этой Газели. У меня кроме неё, нет Российских машин, вот хочу, чтобы совсем их не было. Были бы нормальные машины, покупал бы отечественные, а так, Китайцы качественнее малотоннажные фургончики делают. Меньше ломаются, меньше топлива жрут. Факт, основанный на цифрах моей бухгалтерии. И ведь газ не своруешь, а они все у меня на газ переделаны. Так что, будет у тебя Газелька на газе пахать —

— Значит проспонсируешь? — спросил брат.

— Покажешь план, почитаю и поговорим. Так что, дерзай —

Тут из комнаты вышла Ирка, в своём халатике — Привет — кинула она мне, проходя мимо.

— Привет — ответил я, не задерживаясь на ней взглядом — С женой то посоветовался? — спросил я у Серёги.

— Ну да. Обсуждали с ней этот вопрос — кивнул он.

— И что твоя мадам сказала? — усмехнулся я.

— А что она скажет — пожал плечами брат — Из задницы надо как то вылезить.

Поддерживает конечно —

— Вообще то я всё слышу — раздался Иркин голос с кухни.

— Тогда сама ответь — засмеялся я.

— Конечно мужа поддерживаю, он же не на выпивку денег хочет, а на наше с ним будущее — появившись в дверях кухни, сказала Ирка.

— Мо ло дец! — засмеялся я — Возьми с полки пирожок —

— Да ну вас всех — обидчиво сказала она и опять скрылась на кухне.

Мы с Серёгой рассмеялись — Ладно Серёж, пойду я в инете покопаюсь, с девчонками пообщаемся, а то всё урывками, да урывками с ними. Надо выходной себе устроить, как нибудь — усмехнулся я.

— А у меня наоборот, скоро выходных не будет, если проспонсируешь — сказал брат.

— Ну и нефиг дома сидеть, надо баблосы зарабатывать, на себя и жену. Хату купишь, будет там одна хозяйка у плиты, а ты только вставлять ей — заржал я.

— Шутки у тебя... ! — укоризненно сказала Ирка, опять появившись в проёме двери на кухню.

— Почему шутки? — удивился я — Разве плохо жить в собственной квартире? —

— Я про вставлять, а не про квартиру — буркнула Ирка — Ты есть будешь? А то мы поели уже —

— Нет, я тоже поел. Спасибо —

— На кого только столько готовлю — забурчала Ирка.

— Перестань, съедим мы всё. Ты вкусно готовишь, просто встреча была назначена, заодно и поужинали с мужиком — зачем то уточнил я, про то, что встречался с мужиком.

— Ладно — вздохнула Ирка — Убираю всё в холодильник и скрылась на кухне.

Я полежал немного на диване, у себя в комнате, пообщался на сайте, потрещал с девками по нофелету и вырубился.

Утром я опять сделал так же, как и вчера. После душа сразу к Ирке с уже привычной формулой — Ир, хочу тебе на попочку кончить —

— Угу, вчера совсем не на попочку кончил — пробубнила она, уже не отворачивая от меня лицо.

— Я же совсем неглубоко, почти, как обещал — присаживаясь на диван и откидывая в сторону одеяло, сказал я и стал гладить Иркин животик. Потом залез под трусики.

— Ты специально трусики надеваешь, ведь знала, что я приду — усмехнулся я, поглаживая Ирку между ног. Ноги она уже тоже не сжимала.

— Хочется мне так — буркнула она.

— Ну давай раком становись — похлопал я её по бедру.

Она вздохнула, цыкнула, мотнув головой и встала на четвереньки.

— Трусики сама снимешь или как? — поинтересовался я, забираясь коленями на диван.

— Это тяжёлый физический труд? — вопросом на вопрос, ответила Ирка.

— Понял, не дурак — усмехнулся я, стягивая с неё трусики, но уже полностью, а не на ляжки. Ирка приподнимала коленки, давая мне снять трусики. Я бросил их рядом с ней

— Ножки раздвинь пошире — попросил я, намереваясь не как раньше, вставать коленями за её ногами, а как положено.

— Блин, вчера всё устраивало — пробурчала Ирка, раздвигая ноги шире. Я пролез между её ногами, раскинул полы своего хала и взяв член рукой, стал водить головкой между ног Ирки. Пещерка её уже была мокрой, даже на ногах была смазка из дырочки.

— Хочет уже, сучка — подумал я, просунув головку, как вчера, неглубоко и слегка массируя входом уздечку члена. Средним пальцем руки, стал массировать дырочку попки, постепенно просовывая его внутрь. Сначала на фалангу, потом на две, а потом и весь просунул. Стал трахать её попку пальцем, не переставая покачивать бёдрами, массируя уздечку члена Иркиной дырочкой. Чувствую, опять задрожала, согнулась, опустившись на локти, уткнувшись в подушку, обняв её, прям, как вчера, только сейчас у неё ещё в попке был мой палец, который массировал её изнутри.

Я двинул член немного глубже, примерно на половину ствола вошел внутрь и остановился, ожидая реакцию. Но Ирка молчала, продолжая подрагивать. И я медленно вошел до упора, вытащив палец из её задницы. Взял за бёдра и стал тихонечко натягивать Ирку на член, так, что, что то упиралось в головку, внутри её пещерки.

Ирка застонала и немного выгнула спину, а я немного быстрее стал натягивать её на кукан. Тут она поднялась на колени, прижалась ко мне, держась руками за мои бёдры — Это называется не буду в тебя входить? — тихо спросила она.

Я поднял её лифчик, лапая за сиськи — Ты такая классная, что не удержался — опустив одну руку к дырочке, ответил я, придерживая член, чтобы не выскоцил из неё.

— Вот кто ты, после этого? — вздохнула она.

— Да ладно тебе, зато будет с чем член мужа сравнивать — усмехнулся я, поглаживая её по животику — Что уже говорить, член уже в тебе, просто получи удовольствие —

— Блин — вздохнула она, опускаясь на четвереньки. Я стал глубоко и резко натягивать её на член, держа за бёдры. Ирка тихонько заскулила, выгибая спину. Я остановился, вогнав член чуть больше, чем наполовину — Не нравится, что ли? —

— Ты долго ешё? — вместо ответа, спросила она.

— Ещё немного — усмехнулся я — Ты встань, как стояла, на локти, так быстрее будет —

Она опять цыкнула, вздохнув и встала нормально раком. Я отдолбил её, как сучку и хотел вытащить, чтобы кончить, но она рукой прижала меня за ногу к себе, тихо простонав. И я продолжил её долбить, кончая внутрь, натягивал до упора. А потом просто скользил уздечкой у входа во влагалище, пока член не стал опадать. Вытащив член, хлопнул её по попке —

Спасибо Иришка, ты была просто супер —

— Угу, блин — вздохнула она, ложась на живот и вытягиваясь на диване. Я провел её рукой по спине, по позвоночнику, слегка надавливая.

— Сделай мне массаж — попросила она.

— Немного сейчас помну, завтра продолжу — усмехнулся я и прошелся по её спине, растирая ладонями кожу. Потом немного помял спину и плечи, немного помассировал шею.

— Блин, так классно — прошептала она.

— Что классно? — засмеялся я, заканчивая массировать.

— Массаж классно — язвительно ответила Ирка.

— Так массаж был и внутренний и наружный — заржал я.

Ирка вздохнула и ничего не ответила, а я не стал переспрашивать, просто соскочил с дивана и пошел в ванную, смывать с себя грехи.

Когда я заваривал себе кофе, Ирка, в халатике, пришла на кухню. Молча стала накрывать поляну, нарезала хлеб, сыр, разные колбасы, потом пошла в ванную — Не убирай, я сама всё уберу — бросила она, не оборачиваясь и зашла внутрь.

Я обувался, когда она вышла и я опять притянул её к себе, прижал за попку, засунув руки под халат — У тебя такие сексуальные губки — сказал я, рассматривая её лицо.

Она молча смотрела на меня, чуть приоткрыв ротик.

— Ты у Серёги в ротик берёшь? —

— Ц. Нашёл о чём спросить — вздохнула она.

— А что такого то? Девушкам нравится в ротик брать — засмеялся я.

— Откуда ты знаешь, ты же не девушка?! — усмехнулась Ирка.

— Так вижу, когда припадают — засмеялся я.

— Вот кто припадает, у того и спрашивай — съязвила Ирка.

— А ты не припадаешь? — поинтересовался я.

— Всё тебе расскажи. Ты кажется на работу шёл, обманщик —

— Я же реабилитировался, наружный массаж тебе сделал — засмеялся я, лапая её голую попку — Я завтра зайду, будь без нижнего белья, пожалуйста — тихо попросил я и поцеловал Ирку в губы, просунув язычок ей в ротик. Она лизнула мой язык кончиком язычка и тут же повернула голову в сторону, закусив губу. Я поцеловал её в шею, у ушка и отпустил — Пока, пойду работу работать —

— Пока — вздохнула она и пошла в комнату.

— Чтож, начало положено — подумал я, закрывая дверь на ключ, когда вышел из дома.

По дороге на работу я ещё думал о Ирке, но потом дела захватили все мысли. В обед позвонила действующая девушка, которая для меня уже стала прошлым, но она ещё не знала об этом.

— Алён, извини, не до тебя совсем — сказал я — работа грузит капитально —

— Что, другую уже нашёл? — поинтересовалась она — Про тебя мне уже рассказали, что попользовалась некоторое время и бросаешь —

— Как будто только я пользуюсь, а мной нет! — усмехнулся я.

— Вот только одно тебе нужно — обиженно сказала она.

— А тебе два нужно — заржал я — Деньги и член и неизвестно, что больше —

— Идиот, блин — сказала она и бросила трубку.

— Что делать, какой есть — сказал я вслух, смотря на телефон.

Это было начало конца, будут ещё звонки от неё с разными формулировками, но с этим телом я больше встречаться не буду. Пока есть уже опробованное тело жены брата, а дальше видно будет.

Вечером я пришел часов в семь. Брата ещё не было дома, Ирка стала суетиться, чтобы покормить меня. А у меня возраст такой, чуть за тридцать, трахаться хочется, когда есть желанное тело и я выдал Ирке — Ирунчик, хочу тебе на попочку кончить! —

Она аж глаза раскрыла и замерла от удивления, смотря на меня.

— Пойдём? — кивнул я головой в сторону коридора.

— Муж может прийти — тихо сказала она, продолжая на меня смотреть.

— Мы же быстренько, успеем до прихода, еще поесть успею, ты же утолишь меня по всякому?
— засмеялся я.

— Бесстыдник — вытирая руки полотенцем, сказала Ирка и я взял её за руку, потащил к себе в комнату, там поставил рачком, задрал халатик и спустив свои брюки с трусами пристроился к попке Ирки, поводил членом по щёлочке, которая наверно вечно мокрая, от желания потрахаться, и просунул головку внутрь.

Ирка низко опустилась и прогнулась.когда дозу примешь — усмехнулся я — Скотина, подонок, кто я там ещё? — опять заржал я. — Да пошел ты — сказала Алёнка и бросила трубку.

— А куда идти то? — сам у себя, спросил я, положив телефон. Это был ещё не конец, ещё сегодня будет несколько звонков точно.

В общем звонила она мне ещё пять раз, то обзываюсь, то плакала, просила её простить. Говорила, что жить без меня не может, в общем обычный концерт без заявок.

Уснул я после двух часов ночи, выслушав уже совершенно пьяную Алёнку, которая сама терялась в своих мыслях. — Короче, пошел ты... — Закончила она разговор и всё, на сегодня закончила.

Утром вставать было лень, но я пересилил себя и пошел в ванную, по дороге отметив, что вещей и обуви брата на месте не было.

Выйдя из ванной, даже не надевая халат, я завалился прямиком к Ирке. А она меня уже ждала. Посматривала на меня, когда я вошел в дверь, совершенно голый, с торчащим от стояка членом.

— Иришка, хочу тебе в ротик кончить — заявил я, вместо обычной фразы, что хочу ей на попочку кончить.

У Ирки рот открылся от изумления и негодования.

— Очень хочу — прошептал я, откинув одеяло и ложась на неё сверху. Нижнего белья на ней не было.

Я стал целовать её в губы, чувствовалось, что она уже чистила зубки, вставая вместе с мужем. Вставил член в её мокрую дырочку и проник глубоко внутрь и стал медленно трахать, целуя Ирку в губы. Она тоже стала целовать меня, лаская мой язык своим язычком. Прям вылизывала его и сосала. Я так проникся, что задрал ей ноги, согнув пополам и стал долбить в хлюпающую дырочку. Такое ощущение, что она кончила ещё до того, как я лёг на неё. Ирка стонала и извивалась подо мной и кончая умудрилась поставить мне на шее засос, в самом видном месте присосалась. Потом отлипла и часто дыша, гладила мои плечи.

— Давай в ротик — тихо сказал я, слезая с Ирки и отпуская её ноги.

Она присела, вздохнула и потянув на себя одеяло, укрылась им с головой и стала сосать у

меня член. Я офигел, честно говоря от такого манёвра.

— Ты чего спряталась? — приподняв одеяло, спросил я.

— Я стесняюсь — ответила она, тут же выпустив член из рта и просто держа его в руке.

— Я хочу это видеть! — засмеялся я.

— Ну давай не сейчас — скучсила она рожицу.

— Ладно давай — согласился я и опять прикрыл её голову одеялом.

Вообще было прикольная ситуация, но её ротик порхал по моему члену, язычок лизал яйца и опять отсасывала, после того, как полижет ствол с яйцами.

Я лежал расслабленный и наслаждался её ласковым ротиком. А он был очень ласковым, даже слишком, я бы так долго не кончил был.

— Язычок посильней снизу прижми и немного быстрее соси — приподняв одеяло, посоветовал я.

— Ты на работу торопишься? — спросила она.

— Нет, продолжай — засмеялся я и вернул одеяло на место, поняв, что она просто сосёт член и ей это в кайф, чувствовать напряжённый член во рту.

А потом она отсосала, сделав всё по уму, сглатывала сперму, даже не останавливаясь для этого.

— Блин, аж челюсти болят — сказала Ирка, когда легла рядом со мной на спину и помассировала рукой свои скулы.

— Зато насосалась вдоволь — заржал я.

— Кто то мне вчера массаж обещал — игриво сказала Ирка.

Я лапал её сиськи, повернувшись к ней боком — А я что делаю! — замеялся я.

— Ты сиськи мои лапаешь, а я хочу, чтобы ты мне спинку помял —

— Ложись на животик — сказал я.

Она перевернулась на живот, вытянув руки вдоль тела. Я залез сверху и помассировал ей шею, плечи и спину и закончил попкой, наминая её булки.

— Там тоже хорошо — довольно сказала Ирка.

— Теперь там надо побывать — закинул я удочку.

— Там больно — вздохнула она.

— Ну разок то потерпишь! — хмыкнул я.

— Блин, обещал внутрь не входить, а уже к заднице моей подобрался — игриво сказала Ирка.

— А потом я тебе опять массаж сделаю — массируя буточки, сказал я.

— Нууу, не знааю — протянула она.

— С кремиком массаж сделаю и там и там — засмеялся я.

— У меня там где то крем для тела есть — подняв голову, посмотрела она в сторону шкафа.

— Договорились — засмеялся я и хлопнул её по попке.

— Блин, мужу в попку не даю — игриво сказала Ирка.

— А кому туда давала? — тут же спросил я.

Поняв, что допустила оплошность, она замолчала, потом нашлась — Тебе вот хочу дать —

— А откуда знаешь, что туда больно? — не унимался я.

Она вздохнула, думая, что ответить.

— Наверно в интернете вычитала — подсказал я, засмеявшись.

— Ты же меня не сдашь? — повернулась ко мне Ирка.

— Могла бы и не говорить этого — усмехнулся я — В попку давала, чтобы целкой оставаться или

штопанная? —

— Как это, штопанная? — удивилась она.

— Ну целку восстанавливала, значит штопали! — пояснил я.

— Нет, не штопанная, ты что?! — обидчиво сказала Ирка.

— Что, просто в попку давала, когда хотелось? — поинтересовался я.

Она вздохнула — Два раза одному мужику дала, чтобы в институт зачислили —

— Что за мужик? —

— Он подготовительные курсы ведёт, при этом институте — опять вздохнула Ирка.

— А в ротик часто брала? — продолжил допытываться я.

— Уу. Нечасто —

— Ну у скольки мужчин ты в ротик брала? — не отставал я.

— У трёх. У того мужика, чтобы в институт приняли, у мужа и вот у тебя —

— А у того мужика тоже под одеялом брала? —

— Нет, с ним только в его машине этим занимались —

— И как там скрывалась от него? — усмехнулся я.

— Темно всегда уже было. Я у него первый раз и взяла в ротик —

— А сколько раз ты у него в рот брала? —

— Не знаю, раз пять или шесть — пожала она плечами.

— В рот пять раз у него брала, а в попку только пару раз дала? Что то не сходится —
усмехнулся я.

— Ну не пару раз ему дала, чуть больше, подумаешь! —

— Тоже раз пять или шесть? —

— Блин, вот что ты пристал! Десять раз я ему дала в задницу и в рот тоже десять раз брала —
раздражённо сказала Ирка.

— Зато приняли — засмеялся я — А ты сперму у него всегда глотала? —

— В машине некуда было сплёывать — вздохнула Ирка.

— А кончал он тебе в попку? — продолжал досаждать я.

— Конечно в попку, ты что такой любопытный, а? —

— Я всегда такой, мне интересно. А муж в ротик тебе часто даёт? —

— Ну не часто, чтобы кончал в рот, а так я ему минетик делаю, а потом мы сексом
занимаемся —

— А кончает он в тебя? —

— Да, в меня. Я колёса пью, чтобы не залететь. Куда нам сейчас ребёнок, надо хоть немного
на ноги встать — ответила Ирка.

— А муж тебе куни делает? —

— Это письку лизать, что ли? — переспросила она.

— Да. Он тебе лижет там? —

Она вздохнула, обдумывая ответ, ещё раз вздохнула и ответила — Нет, ни разу такого не было

—

— А ктонибудь лизал? —

— Уу. Никто — помотала она головой.

— Хочешь? — посмотрел я на неё, слегка сжав сиську рукой.

— Не знаю — пожала она плечами.

— Не знаю, это да или это нет? — засмеялся я.

— Блин, хочу. Вот привязался —

— А мужу минет под одеялом делаешь? — засмеялся я.

— Нет конечно. Я его уже не стесняюсь —

— Иди в душник сходи, я тебе куни сделаю — предложил я.

Она посмотрела на меня — А на работу не опоздаешь? —

— Это мои проблемы, иди — сказал я.

Она быстро поднялась и не одевая халат ушла.

— Доставай кремик — сказал я, когда она вернулась, а вернулась она очень быстро и немного влажная.

— Зачем кремик? — удивилась она, но достала тюбик и подала его мне.

— Я тебе куни сделаю, а ты м не в попочку дашь, а завтра ещё раз, только уже за массаж — засмеялся я, разглядывая её бритый лобок.

— Вот хитрец, а! Ну и хитрюга! — присаживаясь на диван, сказала Ирка.

— Ложись на спинку и ножки раздвинь — заваливая её на спину, сказал я и начал целовать её в шею, потом в грудь, опускаясь потихоньку всё ниже и ниже.

Когда мой язык коснулся складочки сгиба её ноги, Ирка часто задышала. Я пролез между её ног, рассматривая её киску с небольшими, половыми губками и розовой дырочкой из которой сочилась смазка. Прильнув поцелуем к её пещерке, я просунул язычок внутрь. Ирка тихо застонала и рукой придавила мою голову к себе.

Я лизал её дырочку, всовывая и высовывая язык, дожидаясь, когда она ослабит хватку. И когда она убрала руку, я провел язычком снизу вверх и лизнул клитор. Её аж выгнуло от этого. Она застонала и коротко прошептала — Ещё —

Я стал вылизывать её клитор, временами вылизывая её пещерку и опять возвращался к клиторочку. У меня всё лицо было в её смазке. А потом я задрал ей ноги и стал лизать попку. Она чуть не завизжала от восторга — Как хорошо то, Боже мой — прошептала она, держа свои ноги руками. Я отпустил её ноги и немного раздвинув булки, стал проталкивать язык глубже в её попку.

— Ааа. Ещё так поделай — зашептала она. Я сделал ей так несколько раз, а потом опять вернулся к клитору, нежно лаская его язычком.

Несколько раз она кончала, прижимая мою голову рукой и сжимая ножки, а потом простонала — Иди ко мне —

Я пришел, меня не надо уговаривать. Сначала я трахал её, загнув ноги, которые она сама себе держала и выла от боли и наслаждения. Просила ещё и не останавливаться. А потом я поставил её раком, взял крем, обильно намазал дырочку, но сначала опять начал трахать во влагалище, и когда она стала кончать, в очередной раз, я вытащил член и потихоньку стал входить в её вкусную попочку.

— Только потихонечку — жалобно простонала Ирка.

— Я потихонечку — успокоил я её и действительно осторожно и медленно всадил член по самые яйца. Ирка закряхтела, когда член был полностью в её попке. Какая же у неё была узенькая попочка.

Сделав пару медленных качков, я стал натягивать Ирку в обычном темпе, чувствуя, как начало подступать чувство, что скоро наступит развязка.

Ирка тихо подывала, уткнувшись в подушку. Я ускорил темп и отдолбил её попку, как кролик, кончая с большим наслаждением, стараясь просунуть как можно глубже, свой член в

этот, плотно обхвативший его, шоколадный глазик. И держал там член, пока попка сама его не вытолкнула оттуда, когда он стал увядать.

— Блин, так больно было и так ништяк — ложась на спину, сказала Ирка.

— А что больше понравилось? — поинтересовался я, ложась рядом с ней. Она повернулась на бок, обняла меня рукой, вздохнула — Когда ты там язычком лизал — тихо ответила Ирка.

— Будешь умничкой, будет ещё так и не раз — засмеялся я.

— Куда уж дальше, быть умничкой — усмехнулась она — Во все места меня за несколько дней трахнул —

— Вот такой умничкой и будь — ответил я, поглаживая Ирку по голове.

— Блин, изменяю мужу с родным братом — вздохнула она.

— Если тебя устраивает и он об этом не знает, значит всё нормально. Это жизнь, не ты первая, не ты последняя. Скажи, ты с Серёгой уже встречалась, когда этому мужику давала и отсасывала у него? —

Ирка тяжело вздохнула — Ну как сказать, и да и нет —

— Это как? — засмеялся я.

— Ну мы только познакомились тогда, раза три встретились, ещё даже не поцеловались ни разу —

— А мужик этот уже сколько раз твою попку попробовал? —

— Разва четыре, наверно — ответила Ирка.

— А в ротик уже сколько раз у него брала? — продолжал допытываться я.

— Пять, кажется или шесть, точно не помню. Он один раз в ротик мне давал, а на следующую встречу в попку трахал. Говорил, что попке надо отдохнуть. Блин, старый уже, а всё туда же —

— В смысле старый? — не понял я.

— Ну ему лет шестьдесят наверно — вздохнула Ирка.

— И у него ещё стоит? — усмехнулся я.

— Ещё и долго не кончал, сука — выругалась она — Долбит и долбит, очень долго не мог закончить —

— И ты долго отсасывала у него? — усмехнулся я.

— Нууу, он помогал мне — тихо призналась Ирка.

— Отсасывал сам у себя, что ли? — заржал я.

— Нет, он дрочил себе, а я рот открытым держала, а потом досасывала, когда он свой членник дрочить переставал и в мне рот его засовывал. Я отсасывала —

— И как тебе вкус его спермы? — поинтересовался я.

— Да никак, горькая и противная. Первый раз я думала, что захлебнусь, так много её было. У меня челюсти уже болели, а он не кончает. Потом стал дорочить у моего лица. Хоть и темно было, но вдалеке фонари горели. К темноте глаза привыкли и всё видно было, как он свою елду наяривает, у меня перед лицом и не давал мне рот закрывать, всё время пальцами проверял, открыт у меня рот или нет —

— Ну поступила же. Дала несколько раз и целкой осталась — засмеялся я.

— А он и не претендовал на другое. Хотел только в рот и в попку — тихо сказала Ирка.

— То есть, тебя ебли в две дырочки, а ты с братом встречалась и потом целовалась с ним?! — констатировал я.

Ирка только вздохнула в ответ.

— А сосать нравится? — спросил я.

— Угу. Нравится, когда кончает во рту, но вкус спермы не нравится —

— А со мной тебе понравилось сексом заниматься? — спросил я.

— Угу. У тебя эта штуковина больше, чем у мужа и ты умеешь ею пользоваться. Мне несколько раз хорошо бывает, пока ты один раз кончишь. А с мужем иногда симулирую оргазм, чтобы ему хорошо сделать —

— А потом пальчиком себя удовлетворяешь? — хмыкнул я.

— Угу — вздохнула она.

— А сама давать не хотела — засмеялся я.

— Я не хотела мужу изменять — тихо сказала Ирка.

— Наверно лучше с братом, чем абы с кем или ходить неудовлетворённой? — спросил я.

— Не знаю. Неправильно всё это, но теперь как есть, так есть —

— Ладно Ир, пора на работу. Сегодня в обед Серёга приедет за машиной, да и так дел полно. С тобой хорошо, но надо работать. До вечера, по крайней мере до завтра — усмехнулся я.

— Привыкну я к тебе — вздохнув, тихо сказала Ирка.

— Ничего страшного, по родственному для невесты кто найду время — засмеялся я.

Ирка приподнялась, посмотрела мне в глаза — Разбудил ты мой вулкан, теперь будешь гасить —

— Погасить не смогу, но временно притушить буду пытаться — заржал я.

— Теперь Серёжа, наверно будет поздно приходить и рано уходить — вздохнула Ирка.

— Намёк понял — усмехнулся я — Давай, до вечера. Вечером прочищу тебе глаза, чтобы светились —

— Они у меня и так, как лампочки горят — засмеялась она.

— Будут ещё ярче светиться — улыбнулся я — Вечером сначала ротиком поработаешь, а потом я на тебе потружусь —

— Ты всегда такой прямолинейный? —

— Почти. А что тут стесняться. Если мне так хочется и ты это можешь, то почему не сказать об этом. Ты мне тоже говори, как и что ты хочешь, сделаю. Нет грязных мест у человека, есть немытые, но грязных нет. —

— Полижешь мне ещё там — тихо попросила Ирка.

— Конечно. Ты вкусная и пахнешь сексом. — усмехнулся я.

— Спасибо — вздохнула она.

— Не за что. И сиськи у тебя отличные. Мне нравятся. Не парься по этому поводу. У тебя пока всё классно —

— Почему пока? — удивилась она.

— Потому, что потом баб распирает, как плюшку и была стройная, классная, а потом смотришь, пухлик такой ходит, круглый с сиськами. Пипец просто. И кто то ведь ещё залазит на них, по двое, трое детей имеют. Наверно мужиков так спаивают, что им пофигу, на кого залазить, лишь бы дырка была — заржал я.

— Может там любовь и любят не тело, а человека — застучилась Ирка.

— Не знаю. Всё может быть. Ладно Ирочка. Я пошел в душ и на работу. Даже завтракать не буду, некогда уже. —

— Давай, пока, до вечера — вздохнула Ирка.

Когда я одевался и обувался, Ирка стояла рядом, совершенно голая и уже ничуть не смущалась меня.

Я обнял её, когда обулся, поцеловал в шейку — Теперь ты будешь одна на двоих. Двух братьев будешь ублажать —

— Уже это делаю — тихо ответила она.

— Пока — хлопнув легонько её по попке, сказал я.

— Пока — улыбнулась Ирка в ответ и я вышел, не закрывая дверь. Ирка сама закрыла её.

В обед братишко забрал машину, приехав с Олегом. Я вспомнил его, когда увидел.

Алёнка тоже звонила несколько раз, то обзываюсь, то умоляя меня вернуться.

В общем шла обычная моя жизнь, за исключением того, что я стал трахать жену брата. И трахал её даже когда братишко купил квартиру. Она прибегала ко мне или я заезжал за ней и трахал в машине.

Баб так и продолжаю менять, но Ирка так мне и не надоела. И думаю, что трахать её ещё долго буду, даже если сам женюсь. Классные у Ирки дырочки и даёт она просто суперски. А в ротик теперь берёт так, что любой шалаве фору даст. Такая вот лав хистори у меня приключилась. И не люблю её, просто трахаться с ней очень нравится и побалаболить, иногда.